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«Деньги – это средство воспитания 
и с ними необходимо знакомить уже 

в дошкольном возрасте»
А.С.Макаренко

Цель: содействие  финансовому  просвещению  и  воспитанию  детей
дошкольного  возраста,  создание  необходимой  мотивации  для  повышения  их
финансовой грамотности.

Задачи:
расширить знания  детей  о  возникновении денег,  о  том,  что  служило

деньгами для древних людей;
развивать память, внимание, речь, стимулировать активность детей;
воспитывать представления о сущности таких нравственных категорий, как

экономность, бережливость и честность.

Технические средства обучения: ноутбук/компьютер, смартфон.

Методика и технология проведения мероприятия
Данное  мероприятие  для  детей  старшего  дошкольного  возраста.

Используются  методические  приемы:  наглядные,  словесные.  Мероприятие
проводится удаленно,  посредством размещения заданий в группе для общения
между воспитателями и родителями в мессенджере «Whats App».



Ход мероприятия
 Воспитатель:  «Здравствуйте,  уважаемые  родители!  Предлагаю  Вашему

вниманию демонстрационный материал для формирования у детей финансовой
грамотности:

- рекомендации для родителей: 



;
- ссылку на видеозапись (https://youtu.be/hpm8_gq4O-0) «Азбука денег тетушки

Совы - Что такое деньги? (Уроки тетушки Совы) серия 1».

После ознакомления и просмотра прошу детей ответить на вопросы:
1. Что нужно делать, чтобы стать богатыми?
2. Что такое деньги? Зачем они нужны?
3. Что удобнее носить с собой: наличные деньги (монеты или банкноты)

или безналичные (банковскую карточку)?
А еще придумайте и нарисуйте копилку для денег.
Ответы  и  фотографии  рисунков  прошу  присылать  в  группу.  Жду  с
нетерпением!»

Результаты мероприятия

1. Ответы на вопросы:

- Базарова Дарина:
«1. Нужно зарабатывать и копить деньги.
2. Монетки, бумажки и карточки. Нужны, чтобы покупать все, что нужно и
что захочешь.
3. Карточку, потому что так легче и быстрее рассчитываться»;

https://youtu.be/hpm8_gq4O-0


- Цирик Дарья:
«1. Учиться хорошо. Набирать алмазы и золото.
2. Бумажечка и карточка, купить продукты, сладости, одежду, игрушки.
3. Копеечки можно потерять, лучше карточка»;

- Муфтеева Дарина: 
«1. Надо учиться, проявлять смекалку, упорно трудиться.
2. Деньги – это бумажки с цифрами. Деньги нужны, чтобы, например, что-то
купить.
3. Безналичные, карточку приложишь – и монетами не гремишь»;

- Попов Артем:
«1. Нужно работать и зарабатывать деньги.
2. Деньги – это такие копеечки и бумажные деньги. Деньги нужны, чтобы
покупать продукты, сладости, одежду и игрушки.
3. И деньги и карточку»

- Ягофарова Софья:
«1. Нужно работать, зарабатывать и копить деньги.
 2. Деньги – это монетки, которые звенят и можно положить в копилку, и
бумажные, чтобы ходить в магазин и покупать вкусняшки и игрушки.
3. Карточку»;

- Конычева Маргарита:
«1. Нужно хорошо учиться, зарабатывать и копить деньги.
2. Деньги – это монеты, на них можно покупать еду, игрушки, одежду.
3. Монеты теряются, лучше карточка»;

- Умирзаков Амир:
«1. Нужно много и долго работать.
2. Деньги – это бумажки, на которые можно купить вещи, игрушки и еду.
3.  Что  такое  безналичные  не  знаю.  Лучше  деньги  и  монеты  –  их  можно
посчитать».

Помимо  текстовых  ответов,  родителями  были  записаны  видеоролики  с
ответами детей, с которыми можно ознакомиться на данной странице:



2. Творческая часть – рисунок копилки:


































